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1. ¢Cudl esd vaor de x s sumandole 4, multiplicando este resultado por 5, luego dividiéndolo entre 3
y, finalmente, restandole 4, resulta 6?

Al B.2 C.3 D.4 E.5

2. La siguiente serie 3, 4, 6, 7, 9, , , , se halla sujeta a un determinado ritmo. Indique cudl de los siguientes
trios de nimeros estan sujetos al mismo ritmo y contindan la serie propuesta inicialmente.

A. 11,12, 14 B. 11, 13, 14 C. 10, 12, 13 D. 12, 13,15 E. 10, 11, 13
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3. Al racionalizar en numerador y denominador de la expresion , Se obtiene:
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4. Al efectuar las operaciones siguientes, (—)— resulta:
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5. Al efectuar la operacion 3,2 - 0,3 se obtiene como resultado:

A. 0,096 B. 0,96 C.9,6 D. 96 E. 960

6. Al resolver la ecuacion exponencial 32*23*! =62  resulta:

A x:Ioglz7—32 B.x:% C.3 D. x=log, 72 E.4

7. Un nifio dice a otro: si te doy una carta la cual representa la quinta parte de mis cartas, el nUmero de cartas que me
queda es:

A 4 B. 15 C.5 D. 10 E. 1

8. Un reloj adelanta 3/7 de minuto cada hora. ¢,Cuanto adelantara en una semana?

A. 1 hora, 12 minutos B. 3 horas C. 8 horas, 24 minutos D. 36 horas E. 72 horas
9. Un gavilan le dice a un conjunto de palomas: jadiés 100 palomas!. Ellas responden: no somos 100, sino que
nosotras, mas nosotras, mas la mitad de nosotras, mas la cuarta parte de nosotras, mas tu, gavilan somos 100. La

cantidad de palomas es:

A. 32 B. 44 C.36 D. 38 E. 34

1
10. El valor de X que resuelve la ecuacion logaritmica log, (5x +3) = > es:
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11. He gastado 5/6 de mi dinero. Si en lugar de gastar 5/6 hubiera gastado 3/4 de mi dinero, tendria ahora $ 1.800
mas de lo que tengo. Lo que gasté, en $ fue:

A. 21.600 B. 16.200 C. 18.000 D. 14.000 E. 12.000

12. Un hombre delimita su jardin que tiene la forma de un cuadrado, con una cerca de alambre. Al terminar, observa
gue hay 8 postes distribuidos uniformemente en cada lado ¢ Cuantos postes hay en total alrededor del jardin?

A. 32 B. 30 C.28 D. 26 E. 24
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13. El promedio de 4 nimeros es 72. Si se afiade un 5to. nimero ahora el promedio seria 70. El 5to. nimero es:

A. 58 B. 59 C. 60 D. 61 E. 62

14. Un depésito, con capacidad de 550 litros, se puede llenar por dos llaves. Si una vierte 150 litros en 5 minutos y la
otra 180 litros en 9 minutos, ¢cuanto tiempo tardara en llenarse el depdsito estando vacio y cerrado el desague, si se

abren al mismo tiempo las dos llaves?

A. 6 minutos con 40 segundos B. 8 minutos con 24 segundos C. 11 minutos
D. 23 minutos E. 23 minutos con 20 segundos

15. ¢ En cuanto tiempo podran copiar un informe dos mecandgrafas que se distribuyen el trabajo para tenerlo en el
plazo mas breve?. Se sabe que una de ellas, podria hacerlo sola y demoraria 2 horas y la otra que es mas lenta
demoraria 3 horas.

A. 5 horas B. 2 horas y media C. 72 minutos D. 1 hora E. 20 minutos

16. Un sefior desea construir una piscina sabiendo que necesita un total de 148 metros cubicos de concreto para
hacerla. Si se requieren 5 1/2 sacos de cemento para hacer un metro cubico de concreto y el sefior tiene 150 sacos
de cemento, ¢cuantos sacos mas necesita para construir la piscina?

A. 590 B. 664 C. 750 D. 814 E. 964

17. En una familia el pote de leche en polvo de 1 Kg. alcanza regularmente para 5 dias. Si un supermercado saca una

oferta de 3 potes por Bs. 75. ¢ Cuénto debera gastar la familia para asegurarse el consumo de 1 mes aprovechando la
oferta?

A. Bs. 375,00 B. Bs. 240,00 C. Bs. 225,00 D. Bs. 150,00 E. Bs. 120,00

18. Las edades de Ana, Beatriz y Carolina suman 33 afios. La edad de Beatriz es dos veces la de Ana y Carolina es
tres afios mayor que Beatriz. La edad de Carolina, en afios, es:

A. 6 B. 12 C. 30 D. 15 E. 18

19. Un coronel desea colocar su Regimiento formando un cuadrado, es decir en filas y columnas del mismo nimero
de soldados. En esta prueba le sobran 45 soldados y entonces decide formar otro cuadrado que tenga un hombre
mas en cada fila y columna para lo cual le faltan 18 soldados. ¢ Cuantos soldados tiene el Regimiento?

A. 1021 B. 1006 C. 961 D. 916 E. 856

20. Efectuar dos descuentos consecutivos: primero de un 10% Yy sobre este resultado otro de un 20%, es equivalente
a efectuar un descuento Unico de:

A. 12% B. 18% C. 21% D. 28% E. 30%

3
21. Al simplificar E{‘/SZmnS se obtiene:

3 3 3
A. 3n2Y2m B. > n?164m C. E8n%m*1 D. 12m‘n? E. E8\“/ mn®
3 44
22. El valor de 7 esigual a:
A 5 B. 5 C.6 D.5 E.2

23. A una cierta hora del dia, un asta de bandera de 3 m de altura da una sombra de 80 cm como lo indica la figura.
En ese mismo instante un arbol cercano da una sombra de 1,20 m (ver figura) ¢ Qué altura tendra el arbol?

A.75m
B.6m ‘5
C.45m

3Im

D. 3,6 m
E.2m
&0 cm 1.20m
24. El valor de x en la ecuacion 4log X - 2log X =4, es:
A. 100 B. 1024 C.20 D. 8000 E. 2\/%

25. El valor de x en la ecuacion 109, X =4, es:
A. 64 B. 81 C.12 D.7 E. 1,333...
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